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Lettera informativa per il Cliente: IL NUOVO 'RAVVEDIMENTO TOMBALE'
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Ãˆ stata pubblicata in Gazzetta Ufficiale, G.U. serie generale n. 236 dellâ€™8 ottobre, la legge 7 ottobre
2024, n. 143, di conversione del D.L. n. 113/2024, c.d. Decreto Omnibus che prevede la possibilitÃ , per i
soli contribuenti ISA che aderiscono al Concordato Preventivo Biennale, di definire in via agevolata i periodi
dâ€™imposta dal 2018 al 2022. La legge entra in vigore il 9 ottobre 2024.
I contribuenti soggetti agli ISA e che sceglieranno di aderire al concordato preventivo biennale potranno
quindi mettersi al riparo anche dagli accertamenti sulle annualitÃ  pregresse ancora accertabili
(2018-2022), tramite il versamento una imposta sostitutiva. Per quanto riguarda le imposte sui redditi e
lâ€™IRAP verrebbe inibita ogni possibilitÃ  di rettifica del reddito dichiarato; per quanto riguarda lâ€™IVA,
per evitare una procedura di infrazione UE, verrebbe inibita solo la possibilitÃ  di procedere con
accertamenti analitico induttivi.
La denominazione â€œravvedimentoâ€• individuata dal Legislatore ha destato diverse perplessitÃ 
poichÃ© la norma non ha le caratteristiche del ravvedimento che abbiamo imparato a conoscere in questi
anni, ma ha piuttosto quelle di un â€œcondonoâ€• che a fronte del pagamento di un importo
predeterminato garantirebbe una liberatoria da futuri accertamenti.
Abbiamo predisposto un modello di lettera informativa da indirizzare alla clientela dello Studio
Professionale.
CLICCA QUI per accedere al documento.

CLICCA QUI per accedere alla sezione dedicata al Concordato Preventivo Biennale e Ravvedimento
speciale 'tombale'.
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